. { direkt mit dem Speicher verbunden.

.. <] wind im Multiplikandenregister abgelegt.

" [Negation ist die Implikation der Tteloge._

Platznummer: A ‘.\S\N.ZQEEEEBEEN Infc J:.w m».:m 1

Aufgabe 1. 1 - . Awq mu:bwgv

Kreuzen Sie bitte an, ob folgende _w&,w___.s::na_ :&:ﬁ oder falsch sind.

Bem.: Fiir jede richtige Antwort .ﬁ& s einen ?Ea fer \at&.n wird ein Punkt a@u.
zogen, keine Anword ist punkineulral. Insgesamt wird diese }%&R mit -33&25:
0 und >mn>&«=.- nq Pynkien bewertet,

" Platznummer. /v ) .<<\?2m3§..§v~oiv..&.~.:nn Informatik Seite 2
richtig} falsch | -
[Die Speicherkapazitit einer Scm (3,5° J High-Density U.urn:h o
reicht nicht aus, um eine unrg-io_wo No.&.:::m mit: 300dpi N
Auslfsung zu speichern. : X ’

| Zwei Zahlen kann man durch geeignete NﬁpEEo:mar&pE—n aus-

:.nsnm. faisch

v = gibt logischie Aussagen, die n, die weder falsch noch iw_: Bsm
Das Multiphikandenregister des Klassischen Universalrechriers ist

{Tm Gegensatz zum PC (Personal Computer) hat der E-.ﬁ.un__o c.:.

Das Ergebuis einer Multiplikation im .A_-ﬂsnrz. cEﬁa&n&Em—.

| dem uomo__w—dwssn nur noch den _w&or_wnwr_o., und ?:5-38:«. ’

Tn eimem PC (Personal Computer)-sind wie beim —A_-BB&_Q_ Uni-

 Logische Aussagen sind immer falsch oder wahr.

| {7

versalrechiner Speicherwerk und Rechenwerk strikt getrennt. W |
Die ﬁ.o:_unﬂoo eines Rechners wird im aﬂﬂ&.&ﬁ. von ._n_lﬂw«:. Vﬁ

- | schaften der CPU bestimmt. .

- | Die Anzahl der Bits in .._58: Byte hingt von der 56356_3 des |
[ Rechners ab.

. |Zx-jeder aussagenlogischen Formel existiert eine E.._EP_ES —.‘on. .
1nel, die als Junktoten nur die Konjunktion und Aquivalenz enthslht.

Wetin man statt der iblichen Darstellung von negativen und po- |
| sitiven Zahlen nur noch positive Zahlen darstellt, kann man den
Wertebereich der darstelibaren Zahlen verdoppeln.

Es gibt logische Anssagen, die entweder falsch oder wahr sind.

Das Leitwerk des Kiastischen' Universaliechners steuert bei ei-
nem unbedingtén Sprung diber das w&% die Auswalil des
" | nichsten Befehls. :

mn n.mn keine logische >§nn. die immer falach ono.. _ESQ. wahr |

nen zu ldsen.

Der Xlassische Universalrechner arbeitet analog.

rbeiten .a.q die

er klassische Universalrechner hat . uoaa_::a.

Jr

X

U_o _voo_aa_@ Algebra gestattet es, _o%!&u 135&:« duich xunv. 3 VP
A

Speiclierung von Daten und Programmen. -

Das Leitwerk des klassischen Universalrechners ist vwommmuﬁ__a&ﬂ

rechnier erfolgt durch Belegen der Steuerieitungen mit “gV® bzw.
“BV™,

=
"Die Darsteilung der Werte “0” und “1” im klassischen Universal- Vﬁ

reichend vieler Halbaddierer multiplizieren.

X

Rechner stellen Zeichenketten in Form von Zahlenfolgen jn .Ed:.
>qv@.8nv8o__o~ dar.

| "Wenn man statt der tblichen Darstellung von negativen und positi-
ven Zalilen nur noch positive Zahlen darsteflt, kann man die Anzahl
der darstellbaren Zahlen verdoppeln.

versalrechner keine Erweiterungssteckplitze. .
Das Leitwerk eines Klassischen Universalrechners S_z_w_n =o¢n=

>2-A>? %'x#‘

schltisslu

Die ﬂmﬂ::ﬁ des wn».or_vdpina des Klassischen Universalrech-
ners um Eins wird durch die ALU (Arithmetisch- ronnnrn.m,:ro_& N/
- durchgefiihrt. A ’

Die Befehlsholphase beim Klassischen cEsm_.mw_aaEB. wird dus- i

S gelassen, wenn der nichate Befelt der “STOP"-Befehl ist. L Vﬁ

» Defehisausfubrungsphase beim Klassischen c:.gﬁwgvun. : N

o wird ausgelassen, wenn %_. yﬁuzarunn% _wannE der “STOP"-{ . | . Vﬁ
. Befehl 5 . )

, Pﬁmmmwm 1.2 R () m.E&va.u

Geben ms B_. folgende mnn?é.r&s eing oms, mehrere boolesche ?E_a.oswa an:

1 mE Eierkocher E.oa_:n_a.o ..B...ma_Sn_.S m...on wenn w_n.. E& mun._mnan_ Wasser
" eingefillt und das Gerdit eingeschaltet wurde.

2. Es ﬂg Hitzefrei, wenn es drei ..Pno rES_.oSE&% E,: 10 Ul BE&GSE_ % .
_warm wer.

u Boomerang: Wenn man & %.3. EE €8 —6:.:; nicht n._:—nr uw:u war es
_ﬂ.nan
_ v . .
>E.mmwm L.y Gm wﬂuwawv
Geben w_o die wwaeo_gs_?sm fiir folgende _voogo ?:5_9.3 an:

=(-nV 22 Az VEA(F Y ) .

. 2y= A|§<Jﬁuu>ﬂ;<u_v>un

3 y=-z:A Qau_ vy A{z2 V) <.r_w A(zs Axy))

A.Hn A\ JH_V A JAH— <Hbv




